



В Ульяновской области по факту гибели ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту гибели трехлетнего мальчика в результате разрушения крыши дома в Барышском районе (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, днем 8 января 2020 года в результате разрушения крыши дома в городе Барыше погиб 3-летний мальчик. Его 8-летняя сестра, также находившаяся в доме, с телесными повреждениями госпитализирована.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс необходимых экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1528153>